
 

ΘΕΜΑ 4 

Η ηµερήσια ζήτηση κρέατος, σε κιλά, στην Κεντρική Αγορά Αθηνών (Κ.Α.Α), υποθέτουμε ότι 

ακολουθεί την κανονική κατανοµή µε µέση τιµή μ και τυπική απόκλιση σ = 300. Γνωρίζουμε 

ακόμη ότι η πιθανότητα να ζητηθούν μία τυχαία μέρα έως 5000 κιλά κρέας είναι 0,5. 

α) Να δικαιολογήσετε ότι η μέση τιμή της κατανομής είναι μ = 5000.                 (Μονάδες7) 

β) Αν κάποια µέρα η Κ.Α.Α εφοδιαστεί µε 5300 κιλά κρέας τότε ποια είναι η πιθανότητα να 

πουληθεί όλη αυτή η ποσότητα αυτή τη μέρα;                (Μονάδες 9) 

γ) Ποια ποσότητα κρέατος πρέπει να εφοδιαστεί η Κ.Α.Α σε κάποια µέρα έτσι ώστε µε 

πιθανότητα 0,9985 η ποσότητα αυτή να είναι επαρκής για να εξυπηρετήσει την ημερήσια 

ζήτηση;                 (Μονάδες 9) 

 

 


